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Chapter 1 I N S TALLAT I EHANDLE I D I NG   | Chapter 1 

1  CE-VERKLARING 

Deze handleiding is bedoeld om te helpen bij de installatie en het 
blijvend functioneren van dit product. Dit product voldoet aan alle 
gezondheids-, veiligheids- en milieubeschermingsnormen zoals 
aangegeven door een CE-markering. Voor optimale prestaties vereist dit 
product een goed geïsoleerde locatie of incidenteel gebruik.

Wij verklaren hierbij dat het ontwerp en de constructie van de 
Element4 elektrische apparaten voldoen aan de essentiële eisen en 
voorschriften voor elektrische producten. 

Modellen: 

•	 Elite 60i e Supreme

•	 Elite 80i e Supreme

•	 Elite 90i e Supreme

•	 Elite 80H e Supreme

•	 Elite 85 e Supreme

•	 Elite 100 e Supreme 

•	 Elite 125 e Supreme 

•	 Elite 150 e Supreme

•	 Elite 180 e Supreme 

•	 Elite 240 e Supreme

•	 Ignis Supreme

Alle Element4 elektrische haarden voldoen aan de eisen van de 
EG-richtlijnen. Aan deze richtlijnen is voldaan door naleving van de 
volgende norm

•	 EN 55014-1:2006 + A2:2011
•	 EN 55014-2:2015 
•	 EN 61000-3-2:2014 
•	 EN 61000-3-3:2013 
•	 EN 60335-1:2012 + A1:2014
•	 EN60335-2-30:2009+A11:2012 

Deze verklaring verliest haar geldigheid wanneer wijzigingen aan het 
toestel worden aangebracht zonder schriftelijke toestemming van 
Element4. U kunt een kopie van de testrapporten van alle modellen 
aanvragen via ons algemene e-mailadres, dat u op de achterkant van 
deze handleiding vindt. 

J. Kempers

CEO

2  GARANTIE

Mocht dit apparaat binnen 24 maanden na aankoop gebreken 
vertonen als gevolg van tekortkomingen in constructie, materiaal of 
vakmanschap, dan wordt het product kosteloos gerepareerd onder de 
volgende voorwaarden:

Het is de verantwoordelijkheid van de koper om aan te tonen dat het 
apparaat onder de garantie valt, bijvoorbeeld met een aankoopbewijs.

Elke garantie vervalt indien:

•	 ongeautoriseerde reparaties of wijzigingen zijn aangebracht aan 
de elektrische haard

•	 in geval van een ongeluk, verkeerd gebruik of schade veroorzaakt 
door een onjuiste installatie

•	 schade is ontstaan tijdens transport van of naar de
•	 reparateur, en gewijzigde of ontbrekende serienummers.

Onderdelen die onder deze garantie worden vervangen, worden ons 
eigendom.

Het bedrijf is niet aansprakelijk voor gevolgschade of enige andere 
schade die voortvloeit uit of verband houdt met deze elektrische haard.

Deze garantie is niet van toepassing op verwarmingselementen, 
lampen of zekeringen. Servicebezoeken waarbij geen fouten worden 
gevonden en installatiefouten vallen niet onder de fabrieksgarantie.

In dit geval zal de door ons ingeschakelde onderhoudsmonteur kosten 
in rekening brengen voor het servicebezoek.

Deze garantie is een aanvulling op en doet geen afbreuk aan de 
wettelijke rechten van de koper als consument.

Vervangende stekker

Let op: wanneer de gegoten stekker wordt verwijderd en aangesloten 
op een gezekerde aansluiting door een onbevoegd persoon, vervalt de 
garantie.
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Chapter 3 I N S TALLAT I EHANDLE I D I NG   |

3  ELEKTRISCHE VEILIGHEID

Bij het gebruik van elektrische apparaten moeten altijd 
basisvoorzorgsmaatregelen worden genomen om het risico op 
brand, elektrische schokken en letsel aan personen te verminderen, 
waaronder het volgende:

1.	  Lees alle instructies voordat u deze elektrische haard gebruikt. 
2.	 Deze haard is heet wanneer hij in gebruik is. Om brandwonden te 

voorkomen, laat geen blote huid hete oppervlakken aanraken. De 
omlijsting rond de uitlaat van de verwarming wordt heet tijdens 
het gebruik van de verwarming. 

GEVAAR: Onder bepaalde abnormale omstandigheden kunnen hoge 
temperaturen ontstaan. Bedek of blokkeer de voorkant van deze 
verwarming niet gedeeltelijk of volledig. 

3.	 Er is uiterste voorzichtigheid geboden wanneer een verwarming 
wordt gebruikt door of in de buurt van kinderen of mensen met 
beperkte mobiliteit en wanneer het apparaat in werking is en 
onbeheerd wordt achtergelaten. 

4.	 Jonge kinderen moeten onder toezicht staan om te voorkomen 
dat zij met het apparaat spelen. 

5.	 Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door jonge kinderen of 
hulpbehoevende personen zonder toezicht. 

6.	 In geval van een storing, schakel de stroom uit bij het 
servicepaneel en laat het apparaat inspecteren door een erkend 
elektricien voordat u het opnieuw gebruikt. 

7.	 Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door 
de fabrikant, diens serviceagent of een gekwalificeerd persoon 
om gevaar te voorkomen. 

8.	 Niet buitenshuis gebruiken. 
9.	 Plaats de haard nooit op een plek waar deze in een badkuip of 

ander waterreservoir kan vallen. 
10.	 Om de haard los te koppelen, zet de bediening uit en schakel de 

stroom naar het verwarmingscircuit uit bij het hoofdschakelbord. 
11.	 Leg het snoer niet onder tapijt. Bedek het snoer niet met 

vloerkleden, lopers of dergelijke. Leg het snoer buiten 

looproutes en op een plek waar men er niet over kan 
struikelen. 

12.	 Plaats de verwarming niet direct onder een vast 
stopcontact. 

13.	 Steek geen voorwerpen in ventilatie- of uitlaatopeningen 
en laat geen vreemde voorwerpen binnenkomen, omdat dit 
een elektrische schok, brand of schade aan de verwarming 
kan veroorzaken. 

14.	 Om brand te voorkomen, blokkeer de luchtinlaten of 
uitlaten op geen enkele manier.

15.	 Alle elektrische verwarmingen bevatten hete en vonkende 
of vonkgevende onderdelen. Gebruik niet in ruimtes waar 
benzine, verf of brandbare vloeistoffen worden gebruikt of 
opgeslagen. 

16.	 Gebruik deze haard alleen zoals beschreven in deze 
handleiding. Elk ander gebruik dat niet door de fabrikant 
wordt aanbevolen kan brand, elektrische schokken of letsel 
veroorzaken. 

17.	 Verander de stekker op geen enkele manier. Steek 
verwarmingen altijd direct in een wandcontactdoos. 
Gebruik nooit een verlengsnoer of verplaatsbare 
stekkerdoos (stopcontact/stekkerblok). 

18.	 Verbrand geen hout of andere materialen in de elektrische 
haard. 

19.	 Sla niet op het glas van de haard. 
20.	 Schakel altijd een gecertificeerde elektricien in als er 

nieuwe circuits of stopcontacten nodig zijn. 
21.	 Gebruik altijd goed geaarde, gezekerde en gepolariseerde 

stopcontacten. 
22.	 Koppel alle stroomtoevoer los voordat u schoonmaak, 

onderhoud of verplaatsing van het apparaat uitvoert. 
23.	 Bewaar of vervoer het apparaat en het snoer op een 

droge plaats, vrij van overmatige trillingen, en zodanig dat 
beschadiging wordt voorkomen. 

OPMERKING: Wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk 
zijn goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is voor de 
naleving, kunnen het recht van de gebruiker om het apparaat te 
bedienen ongeldig maken. 

Dit apparaat wordt geleverd met een stroomkabel van twee 
meter, voorzien van een 13A gegoten driepolige stekker voor 
aansluiting op een standaard 230/240V stopcontact.
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4  BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINFORMATIE 

Lees deze instructies vóór installatie of gebruik en bewaar dit boekje 
voor toekomstig gebruik. 

4.1  KINDVEILIGHEID 

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en 
ouder en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of 
geestelijke vermogens of gebrek aan ervaring en kennis, mits zij onder 
toezicht staan of instructies hebben gekregen over het veilige gebruik 
van het apparaat en de gevaren begrijpen. Kinderen mogen niet met 
het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen 
niet door kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd.

De instructies moeten vermelden dat de verwarming niet direct onder 
een stopcontact geplaatst mag worden.

WAARSCHUWING

•	 Om oververhitting te voorkomen, bedek de verwarming niet.
•	 Kinderen jonger dan 3 jaar moeten uit de buurt worden gehouden, 

tenzij zij voortdurend worden begeleid.
Kinderen jonger dan 8 jaar mogen het apparaat alleen aan- of uitzetten 
als het in de normale gebruikspositie is geplaatst of geïnstalleerd en 
zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het veilige 
gebruik van het apparaat en de gevaren begrijpen. Kinderen jonger 
dan 8 jaar mogen het apparaat niet aansluiten, regelen, reinigen of 
onderhoud uitvoeren.

LET OP

Sommige delen van dit product kunnen zeer heet worden en 
brandwonden veroorzaken. Er moet extra aandacht worden besteed 
wanneer kinderen en kwetsbare personen aanwezig zijn.

LET OP

Om gevaar door onbedoeld resetten van de thermische beveiliging te 
voorkomen, mag dit apparaat niet worden aangesloten via een extern 
schakelsysteem, zoals een timer, of op een circuit dat regelmatig door 
het nutsbedrijf wordt in- en uitgeschakeld.

LET OP

Het LED-lichtsysteem mag alleen worden vervangen door elektrisch 
gekwalificeerd personeel (LP – Deze kunnen niet door de gebruiker 
worden vervangen omdat dit toegang tot onder spanning staande 
delen geeft).

4.2  ALGEMENE WAARSCHUWINGEN

•	 Laat kinderen nooit zonder toezicht bij een onbeveiligde 
verwarming.

•	 Blokkeer of bedek de uitlaat van de verwarming nooit.
•	 Installeer of gebruik dit product nooit op plaatsen waar het in 

contact kan komen met water, zoals een badkamer of natte ruimte.
•	 Gebruik nooit spuitbussen of stoomreinigers in de buurt van dit 

product.
•	 Leid het elektrische snoer nooit in de buurt van de uitlaat van de 

verwarming.
•	 Leid het elektrische snoer nooit onder tapijten of vloerbedekking.
•	 Installeer dit product nooit in de buurt van gordijnen of brandbare 

materialen.
•	 Gebruik de verwarming nooit om kleding of andere voorwerpen 

te drogen.
•	 Verwijder de ombouw van de haard nooit zonder de elektrische 

voeding te isoleren.
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Chapter 5 I N S TALLAT I EHANDLE I D I NG   |

5  VERBINDING

5.1  ELEKTRISCH

Dit apparaat mag alleen worden aangesloten op een 230/240 Volt 
AC 50Hz voeding. Controleer vóór het aansluiten van de haard of 
de voedingsspanning overeenkomt met de op de haard aangegeven 
waarde.

Het is belangrijk dat het stopcontact zich buiten de installatielocatie 
bevindt, zodat het stopcontact gemakkelijk bereikbaar is en de stekker 
na installatie van de kachel kan worden losgekoppeld.

Nadat de haard aan de muur is bevestigd en op het stopcontact is 
aangesloten, kan de ombouw (de schouw) eromheen worden geplaatst.

Dit apparaat mag alleen worden gebruikt op een 
wisselstroomvoorziening. De draden in het netsnoer zijn gekleurd 
volgens een standaard aansluiting, namelijk:

•	 GROEN/GEEL – AARDE
•	 BLAUW – NUL
•	 BRUIN – FASE

Aangezien de kleuren van het netsnoer van dit apparaat mogelijk niet 
overeenkomen met de kleurmarkeringen die worden gebruikt om de 
aansluitingen in een stekker te identificeren, dient u het volgende in 
acht te nemen

•	 De groen-gele draad moet worden aangesloten op de 
aansluiting in de stekker die is gemarkeerd met de letter E of het 
aardesymbool.

•	 De blauwe draad moet worden aangesloten op de aansluiting in 
de stekker die is gemarkeerd met de letter N.

•	 De bruine draad moet worden aangesloten op de aansluiting in de 
stekker die is gemarkeerd met de letter L.

•	 Vervang zekeringen alleen door zekeringen van het juiste formaat 
en de juiste waarde.

Figure.5.1  |  Posities van de aan/uit-schakelaars

5.2  ONDERHOUD

Onderhoud aan dit apparaat mag alleen worden uitgevoerd door een 
gekwalificeerde professional. Het wordt geadviseerd om uw haard 
minimaal eens per 12 maanden te laten onderhouden.  

WAARSCHUWING: Controleer vóór reparaties of onderhoud of de 
haard is losgekoppeld. 

WAARSCHUWING: Deze haard mag niet als primaire verwarming 
worden gebruikt

WAARSCHUWING: Om gevaar door onbedoeld resetten van de 
thermische beveiliging te voorkomen, mag dit apparaat niet worden 
aangesloten via een extern schakelapparaat, zoals een timer, of op een 
circuit dat regelmatig door het nutsbedrijf wordt in- en uitgeschakeld.

De aan/uit-schakelaar om de verbinding met uw app te activeren 
bevindt zich aan de voorkant van de haard, in de bovenste sierlijst, iets 
naar rechts. Figuur 5.1
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Chapter 6 I N S TALLAT I EHANDLE I D I NG   |

6  INSTALLATIEVEREISTEN ELITE E

Dit product is ontworpen om te worden geïnstalleerd in een gipsplaat of 
een bestaande gemetselde schouw. 

Raadpleeg een professional met betrekking tot de structurele integriteit 
van de installatielocatie. 

Als het product in een open schoorsteen of rookgasafvoer wordt 
geïnstalleerd, is het belangrijk dat de schoorsteen/rookgasafvoer wordt 
afgesloten om opwaartse/afwaartse tocht en vallend puin te voorkomen, 
wat de luchtstroom naar het product kan beperken en veranderen. 

Het is ook belangrijk om ervoor te zorgen dat het product een minimale 
interne vrije ruimte van 100 mm direct boven en onder het product 
heeft, zodat de vereiste luchtstroom voor het verwarmingselement kan 
circuleren. Dit is vooral belangrijk voor de inbouwhaarden, omdat het 
bovenoppervlak heet kan worden.

Het product mag nooit in een opening worden afgedicht met siliconen 
of lijmen, omdat dit ook de luchtstroom kan veranderen en verder 
onderhoud aan het product kan belemmeren.

Figure.6.1  |  Let op, de bovenkant van de inbouwhaarden 

6.1  UITSCHAKELING VAN HET VERWARMINGSELEMENT 

Dit is een veiligheidsfunctie om verdere schade aan het product te 
voorkomen. Als de luchtstroom wordt beperkt, schakelt de verwarming 
automatisch uit. Dit kan gebeuren door onjuiste installatie of een 
obstructie. Om de verwarmingsfunctie te resetten: 

•	 Schakel los van de hoofdvoeding 
•	 Laat het product afkoelen
•	 Na een geschikte afkoelperiode, verwijder de obstructie indien 

aanwezig en controleer de installatie
•	 Na 10 minuten zal de thermische schakelaar (uitschakeling) in de 

verwarming resetten.

Let op: de ventilator van de verwarming maakt een geluid met een laag 
decibelgehalte, wat normaal is voor de werking. 

6.2  ONDERHOUD 

Alleen een bevoegd persoon mag dit apparaat onderhouden. Dit 
apparaat moet elke 12 maanden worden onderhouden.

Waarschuwing: Voordat u reparaties of onderhoud uitvoert, zorg ervoor 
dat het netsnoer is losgekoppeld van de netspanning.

7  INSTALLATIEMETHODE ELITE E

Bij alle Element4 Elite e-haarden moet direct boven en onder de 
behuizing een vrije ruimte van minimaal 100 mm en ten minste 50 mm 
worden aangehouden voor een goede luchtcirculatie. Een opening in 
de installatieruimte van minimaal 100 cm2 wordt geadviseerd. (Als dit 
niet gebeurt, kunnen er problemen ontstaan met de verwarmings- en 
vlamfunctie).

Elke Element4-haard wordt geleverd met één of meer 
wandmontagebeugels.

Bepaal de hoogte waarop de afgewerkte Element4-haard ten opzichte 
van het vloerniveau moet worden geplaatst.

Bevestig de wandbeugel aan de muur en zorg ervoor dat u de juiste 
bevestigingsmiddelen gebruikt die passen bij de betreffende muur - hol 
of massief.

Hang de Element4-haard aan de beugel en zet deze vast met de 
wandbeugel aan de bovenkant van de haard.

Steek de stekker van de IEC-conforme voedingskabel in het IEC-
conforme stopcontact en zorg ervoor dat deze stevig is aangedrukt.

Maak de installatieruimte voor de elektrische haard op de gewenste 
afmetingen. Het is belangrijk om bij het bepalen van de diepte van de 
frameconstructie rekening te houden met de afgewerkte voorzijde.

Het is belangrijk dat er op de gewenste hoogte ook een latei wordt 
geplaatst, zodat het gewicht van de gemaakte muur niet op het apparaat 
rust.

Maak de uitsnede in de gipsplaat / afwerkplaat en installeer de haard, 
waarbij u ervoor zorgt dat de randen van de gipsplaat aansluiten op de 
binnenzijde van de uitsnede in de plaat.

 Waarschuwing: Om gevaar door onbedoeld resetten van de thermische 
uitschakeling te voorkomen, mag dit apparaat niet worden gevoed via 
een extern schakelapparaat, zoals een timer, of worden aangesloten 
op een circuit dat regelmatig door het energiebedrijf wordt in- en 
uitgeschakeld.

7.1  PRODUCTAFMETINGEN

De productafmetingen zijn te vinden in BIJLAGE BBIJLAGE B

Het is ook belangrijk om ervoor te zorgen dat het product een minimale 
vrije ruimte van 15 mm rondom heeft, zodat de vereiste luchtstroom 
naar het verwarmingselement kan circuleren.

Het product mag nooit in een opening worden afgedicht met siliconen of 
lijmen, omdat dit de luchtstroom kan veranderen en verder onderhoud 
aan het product kan belemmeren.

Raadpleeg de technische specificatietabel voor meer informatie met 
betrekking tot de afmetingen.
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8  HET ONE-BOX SYSTEEM

Elke* Element4 Elite e-haard wordt aan de klant geleverd volgens het 
zogenaamde one-box systeem. Dit betekent dat de klant per haardtype 
kan kiezen uit vier configuraties, afhankelijk van welke zijden van de 
haard glas hebben of niet. Deze vier modellen zijn respectievelijk het 
frontmodel, twee hoekmodellen en een driezijdig model.

Dit HOOFDSTUK LEGTHOOFDSTUK LEGT  de verschillende stappen uit waarmee de klant 
de gewenste configuratie kan samenstellen. De haard wordt standaard 
geleverd als driezijdig model.

Let op: Controleer voor een mogelijke ombouw van uw haard eerst de 
inhoud van de doos.

Op de volgende pagina ziet u alle onderdelen die in de doos worden 
meegeleverd.

8.1  CONVERSIE

8.1.1  STAP 1: VERWIJDEREN VAN HET FRONTGLAS (ITEM 2)

Verwijder de 2 bevestigingen (item 7) die de onderste frontglasbeugel 
(item 6) aan het branderbed (item 8) bevestigen.

8.1.2  STAP 2: VERWIJDEREN VAN HET ZIJGLAS (ITEM 1)

Verwijder de 2 bovenste zijglasbeugels (item 9) door de 4 bevestigingen 
(item 10) los te maken. 2 per beugel. 

Let op: Als men een hoekmodel van de elektrische haard wil installeren, 
hoeven de stappen alleen te worden uitgevoerd voor de hoek die geen 
glas moet blijven.  

Kantel het zijglas voorzichtig aan de bovenkant naar binnen en til het 
van het toestel af. 

8.1.3  STAP 3: VERWIJDEREN VAN HET PLEISTERKIT (ITEM 3)

Verwijder de bevestigingen van het pleisterkit (item 11) met een 
kruiskopschroevendraaier (niet meegeleverd)

Let op:  Bewaar de bevestigingen voor toekomstig gebruik. 

Verwijder het pleisterkit (item 3) aan beide zijden van het toestel.

8.1.4  STAP 4: PLAATSEN VAN DE OPVULZIJDEN (ITEM 13 EN ITEM 14)

Verwijd er de bevestigingen van de opvulzijden (item 12) 

Plaats de opvulzijden over de bestaande zijstukken 

Bevestig de linker en rechter opvulzijden (item 13 en 14) aan het 
toestel met de opvulzijdebevestigingen (item 12) samen met de 
pleisterkitbevestigingen (item 11) die in de vorige stap zijn verwijderd. 

Wall Brackets

Plaster board edges

Figure.8.1  |  Muurbeugels & locaties van gipsplaten
*) Niet van toepassing op de Elite 60ie, 80ie en 90ie 
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19 1102 3

85 6 7714 13

Figure.8.2  |  Onderdelen van het one-box systeem

11 12

Figure.8.3  |  Zijaanzicht onderdelenlocaties

ITEM OMSCHRIJVING Aantal 

1 Zijglas 2 

2 Frontglas 1 

3 Pleisterkit (3 stuks linkerzijde, 3 stuks 
rechterzijde)

6 

4 Hoofdbehuizing 1 

5 Frontglas onderste steun 1 

6 Frontglas onderste beugel 1 

7 Bevestigingen frontglas onderste beugel 2 

8 Branderbed 1 

9 Zijglas bovenste beugel (intern) 2 

10 Bevestigingen zijglas bovenste beugel 
(intern)

4 

11 Pleisterkitbevestigingen 16

12 Bevestigingen opvulzijstuk 16

13 Opvul rechterzijde 1

14 Opvul linkerzijde 1 

8.2  ONDERDELENLIJST

Zorg ervoor dat de volgende onderdelen in de doos zitten. 
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9  DE HAARD OPENEN

9.1  ELITE 100 E, 125 E, 150 E EN 180 E - GLAS VERWIJDEREN

•	 Verwijder indien nodig de schroeven uit de klemstrip. Zie Figuur 
9.1.  Na het verwijderen van de schroeven verwijdert u de glas 
klemstrip. Zie Figuur 9.2.

•	 Na het verwijderen van de glas klemstrip plaatst u de zuignap op 
het glas voordat u de tweede glas klemstrip verwijdert. Zie Figuur 
9.3.

•	 Verwijder voorzichtig het voorste glas. Zie Figuur 9.4. Voor grotere 
modellen zoals de 150e, 180e is een zuignap meegeleverd. Het 
wordt aanbevolen om het voorste glas met twee personen te 
verwijderen. 

Let op: Verwijder het voorste glas niet zonder bescherming wanneer 
het vuur heeft gebrand! Het frame en andere delen van de haard 
kunnen heet worden!

Figure.9.1  |  Indien aanwezig: verwijder de onderste 
schroeven

Figure.9.2  |  Verwijder glas klemstrip

Figure.9.3  |  Verwijder tweede glas klemstrip Figure.9.4  |  Verwijder het glas voorzichtig 
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9.2  ELITE 60I E, 80I E EN 90I E

Verwijder de voorkant van de inbouwhaarden e door het grijze deel 
omhoog te bewegen totdat het loskomt. 

Figure.9.5  |  Elite inbouwhaard - Verwijder voorkant 

9.3  HET PLAATSEN VAN DE HOUTBLOKKEN

Alle Elite Supreme haarden worden geleverd met een vaste Europese 
houtset. De stijl en grootte van de set verschillen per model. 

Figure.9.6  |  Ignis haard - Verwijder voorkant 

9.4  IGNIS 

Verwijder de voorkant van de inbouwhaarden e door het voorste deel 
omhoog te bewegen totdat het loskomt. Let op het gewicht van het 
voorste deel, want dit is gemaakt van gietijzer en glas. 
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10  E-SMART+ APP-INTERFACE

Het apparaat kan worden bediend met de E-smart+ app. De 
app-bediening kan worden gebruikt op zowel iOS- als Android-
besturingssystemen. Om de app te verkrijgen, ga naar de iOS App Store 
of Google Play en volg de instructies op het scherm.

Voor instructies over het verbinden van de haard in de app, raadpleeg 
de E-smart+ app-handleiding die bij de haard is geleverd. 

Figure 10.1  |  Scherm van de E-smart+ app Figure 10.2  |  Schermafbeelding uit de app store

Let op dat u de E-smart+ app downloadt. Andere E-smart apps zoals 
E-smart Cloud of E-smart zijn niet compatibel met uw haard. 
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A  MODELAFMETINGEN 

 693 

 5
79

 

 462 
Fire view opening

 3
37

 
Fi

re
 v

ie
w

 o
pe

ni
ng

 4
6 

 3
3 

 5
00

 

 46,5  46,5 

 600 

 3
00

 

ELITE 60 I E

Figure.A.A  |  Elite 60I-E Supreme afmetingen
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Figure.A.B  |  Elite 80I-E Supreme afmetingen
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Figure.A.C  |  Elite 90I-E Supreme afmetingen
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Figure.A.D  |  Elite 80H-E Supreme afmetingen
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Figure.A.E  |  Elite 240 E Supreme afmetingen
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Figure.A.F  |  Elite 100-E Supreme afmetingen
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Figure.A.G  |  Elite 125-E Supreme afmetingen
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Figure.A.H  |  Elite 150-E Supreme afmetingen
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Figure.A.I  |  Elite 180-E Supreme afmetingen
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Figure.A.K  |  Elite 240 E Supreme afmetingen
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